

РЕЦЕНЗИЯ НА СТАТЬЮ

Автор **Бобровская Елена Викторовна**

Название статьи **Адаптация как важный этап становления нового сотрудника**

1. Актуальность темы

В современных условиях перед руководством любого предприятия регулярно возникает необходимость формирования эффективной системы адаптации, включающей совокупность мероприятий, которые бы позволили работнику предприятия успешно войти в новую должность с минимумом потерь как для себя, так и для предприятия.

Исходя из многоаспектности и дискуссионности исследуемой автором проблематике можно утверждать, что тема статьи актуальна и своевременна.

2. Научная новизна, значимость работы

В рамках исследования обоснована необходимость адаптации новых сотрудников и предложены мероприятия по прохождению процесса адаптации на предприятии

Практическая значимость исследования состоит в том, что предложенные автором мероприятия приведут к улучшению процесса адаптации сотрудников, что в свою очередь способствует уменьшению текучести кадров, уменьшению затрат на поиски нового сотрудника, повышению производительности труда, улучшению информированности персонала о предприятии, а также обеспечит успешное вхождение новых работников в коллектив предприятия.

3. Логичность и последовательность изложения материала

Структура статьи логична, материал излагается последовательно, а его содержание свидетельствует о творческом подходе автора к решению поставленной цели.

4. Проведение анализа по заявленной проблематике

Автором проведен крайне избирательный анализ публикаций по заявленной проблематике (3 источника)

5. Статистическая обработка материалов (эксперимент)

Предложены мероприятия по адаптации нового сотрудника на одной из птицефабрик Омской области (ЗАО «Русь»). Для того чтобы определить экономическую целесообразность предложенных мероприятий, был произведен расчет необходимых затрат и оценена их социально-экономическая эффективность.

6. Исполнение методов научного познания

Исследование проводилось с помощью таких общенаучных методов, как обобщение, сравнение, составление аналитических таблиц.

7. Цитируемость научных источников

Автором процитированы 3 научных источника.

8. Научный стиль изложения, терминология

Научный стиль изложения и язык статьи лаконичный, корректный и понятный.

9. Соответствие правилам оформления

Статья соответствует общепринятым правилам оформления публикаций такого рода

10. Замечания рецензента (если есть)

Автору можно порекомендовать акцентировать внимание на введении к статье, а не начинать статью с анализа литературных источников. Уместно текст из аннотации перенести во введение.

Рекомендации к опубликованию (подчеркнуть)		
<u>Публиковать безусловно</u>	Публиковать после доработки/устранения замечаний	Отклонить (обосновать)

Рецензент **Бессарабов Владислав Олегович**

Ученая степень **кандидат экономических наук**

Должность **доцент кафедры бухгалтерского учёта**

Место работы **ГО ВПО «Донецкий национальный университет экономики и торговли имени Михаила Туган-Барановского»**